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1 اطلعیه شماره
 روز جهانی زن 2007مارس 8

 همراه، همدل و هم صدا، خلق جهانی
!نو را فریاد کنیم 

 آیا صدای فریاد زنان عراقی را از
 وحشت قتل ناموسی توسط جریانات
 اسلمی و یا تجاوز سربازان تجاوزگر

آمریکایی و انگلیسی می شنوید؟
 آیا صدای اعتراض زنان در افغانستان

 را که تن و جانشان جولنگاه رقابت
 های طالبان و سایر جریانات اسلمی،
 دول اشغالگر غربی و دست نشاندگان

آنان شده است را می شنوید؟
 آیا صدای فریاد آن زن ایرانی که با

 درد شلق و حجاب اجباری بر تن در
آستانه سنگسار است را می شنوید؟

 که هر آیا صدای اعتراض زنان آمریکا
 ثانیه یکی از خواهرانشان قربانی 6

تجاوز جنسی است را می شنوید؟
 آیا شاهد افزایش روزانه تعداد زنان

 قربانی خشونت های مردسالرانه در
کشورهای اروپایی هستید؟

 مسببن سرکوب و فرودستی زنان در
 یک سو قدرت های امپریالیستی

 مردسالرند که جنگ های تجاوزگرانه
حقوق "و " زنان"خود را تحت نام ما 

2     بقیه در صفحه برای مردم " بشر 

 اتحاد کمیته های" دوستان و رفقای 
خسته نباشید" کارگری 

 پیام تان را دریافت کردیم و از مضمون آن
 برروی مسئله مهمی انگشت. شدیم مطلع

 تشکل ها و فعالین" اتحاد عمل " گذاشته، 
 مبرم ترین مسائل جنبش کارگری، حول

 کارگری و مقاومت هر چه متشکل تر و
 سرمایه و عوامل کارسازتر در قبال تعرض

 آن به جنبش کارگری وفعالین سرشناس
. آن

 درخورتحسین تان برای پیشنهاد بهنگام و
 متمرکز نمودن نیروها و پتانسیل موجود در

 مشخص فعالین جنبش کارگری و به طور
 و پیشروان این جنبش، برای مقابله با

 تقدیر و تعرض سرمایه و کارگزاران آن قابل
 ما نیز با شما هم عقیده و. ستودنی است

 اجازه ی نباید به سرمایه داران. همراهیم
 نباید دست. یکه تازی و قدرقدرتی داد

 و آنان را در تعرض به ابتدایی ترین حقوق
 مطالبات کارگری و هجوم به آزادی های

 نباید در. مدنی و اجتماعی باز گذاشت
 این لجام گسیختگی و قهر طبقاتی مقابل

 بیکار نشست، و تنها شاهد و ناظر این همه
 بی حقوقی به کارگران و توده بی حرمتی و

 های تحت ستم این دیار گرفتار در چنبرة
 .بود حاکمیت سرمایه

 باید به هر طریق ممکن و تا آن جا که
 در توان داریم در برابر تعرض طبقاتی

 سرمایه داران و عوامل آنان، به
3بقیه در صفحه موجودیت وسفره      

پیروزی قلم های آزاده
 بر چماق های مزدوران در
 دانشگاه پلی تکنیک تهران

 بر اساس گزارش خبرنامه امیرکبیر، مدیران
 مسئول نشریات دانشجویی دانشگاه صنعتی

 نماینده نشریات امیرکبیر، در انتخابات تعیین
 دانشجویی علیرغم تلشهای مزدوران رژیم در

 با اکثریت آراء پویان، دانشجویان این دانشگاه
 محودیان و امید گوهری را به عنوان اعضای
 اصلی و سجاد ویس مرادی را به عنوان عضو

 حاضر در علی البدل به عنوان نمایندگان
 کمیته ناظر بر نشریات دانشجویی انتخاب

.کردند

 گزارش مذبور حاکیست در اولین جلسه انتخابات
 مدیران مسئول نشریات دانشجویی که در روز

آمفی تاتر مرکزیسالن در  دی ماه 3یکشنبه   
 دانشگاه برگزار شد روزبهانی و خرسندی دو نفر از

علیه نشریات دانشجویی مسئولن پرونده سازی  
دانشگاه به عنوانمسئولین منتقد که از سوی   

با، منسوب شده بود مسئول اجرایی این انتخابات  
 انجام تخلفات فراوان سعی در باطل کردن حق

بهانه های واهی داشتند، اما رای نشریات منتقد با  
 با هوشیاری مدیران مسئول نشریات دانشجویی و

و هخروج آنها از جلسه، انتخابات از رسمیت افتاد  
رسیدن به مخالفان آزادی بیان و اندیشه در  

.اهداف ضد دانشجویی خود ناکام ماندند
 در دومین جلسه انتخابات مدیران مسئول نشریات

 دی ماه بر 12 که در روز سه شنبه دانشجویی
 گزار شد لیست دانشجویان آزاده دانشگاه در

2بقیه در صفحه مقابل                              
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    زنان  1      بقیه اطلعیه شماره

 منطقه مشروعیت می بخشند و از
 سوی دیگر مرتجعین بنیادگرای
 اسلمی که زنان را به برده مبدل

 .کرده اند
 قتل هزاران زن و کودک در

 افغانستان و عراق توسط بمب های
 خوشه ای ناپالم و فسفری، تجاوز

 سربازان آمریکایی به زنان عراقی،
 تدوین قانون اساسی ضد زن اسلمی
 توسط جریانات بنیادگرای اسلمی با

 کمک مشاوران آمریکایی و سایر دول
 غربی در عراق و افغانستان گوشه ای

 زنان به سبک" آزاد سازی"از 
 از سوی دیگر. امپریالیستها ست

 جریانات مرتجع اسلمی از طریق
 برنامه سیاسی شان در حال تشدید و

 گسترش سرکوب و فرودستی زنان
 قوانین نابرابر و مجازات های. هستند

 اسلمی علیه زنان و حجاب اجباری
 در ایران فشرده قدرت مردانه

 تجاوز و قتل زنان و. اسلمی است
 دختران در افغانستان نماد قدرت

 جریانات جنگ سالر و مرتجع
. اسلمی است

 همه این وقایع به ما زنان می آموزد
 که هر راه حلی جهت رهایی و آزادی

 زنان در چهارچوب ساختار کنونی
 حاکم بر جهان همانقدر کاذب است

 که جستجوی رهایی زنان در
 چهارچوب ایدئولوژی های مذهبی از

.جمله اسلم

 ما زنان در ادامه راهی که سال
 به دنبال گذشته آغاز کردیم،

 ساختن جهانی هستیم بر پایه
 قدرت و مشارکت تمامی انسانهایی
 که سودی در دوام نظام های متکی

 ما. بر ستم و استثمار ندارند
 خواستار جهانی هستیم که در آن

 ناقص سازی جنسی زنان نه یک
 سنت بلکه یک جنایت محسوب

 »هیچ دختر خردسالی به  .شود

 تجاوز نرود؛ هیچ زنی به« حجله 
 به قتل نرسد؛« ناموس مرد » بهانه 

 هیچ زن و دختری برای خلصی از
 کشیدشر خشونت مردسالری خو

 و خود سوزی نکند؛ هیچ زنی به
 جرم دوست داشتن و یا رابطه

 جنسی مجازات و سنگسار نشود؛
 جهانی که همجنس خواهی را یک

 جرم و ناهنجاری تلقی نکند؛ هویت
 زنان با همسر و مادر بودنشان

 کسی نتواند زنان را به. تعیین نشود
 اجبار درآشپزخانه و اندرونی حبس
 کند و آنان را از مشارکت در تولید

 اجتماعی و فعالیت های سیاسی
 محروم کند؛ زنان مالک و صاحب
 اختیار بدن خود باشند و بتوانند

 برای بچه دار شدن و یا نشدن، خود
 تصمیم بگیرند، جهانی که برابری

 زنان با مردان را در تمامی عرصه ها
.تامین کند

 ها جلوه هائی از افق رهائی این
 ماست، که باید در دسترس میلیونها

 افقی که به. زن ستمدیده قرار گیرد
 ما امید می دهد، امیدی که به ما

 شجاعت و قدرت می بخشد تا بتوانیم
 با مبارزات اگاهانه خود آینده ای

 فارغ از هرگونه ستم و استثمار
.جنسی و طبقاتی را خلق کنیم

!زنان ومردان آزادیخواه

 نه به"با پیام  2007مارس  8روز 
 ارتجاع، نه به امپریالیسم، ما در حال

 گام  !"خلق جهانی دیگر هستیم
 هایمان را متحد و صفوفمان را

 پرچم رهایی زنان در. گسترده کنیم
 روشن بین همه جهان کنونی مرزی

 ستمدیدگان جهان و مرتجعین
 رنگارنگ امپریالیستی و بنیادگرای

اسلمی است 

2007مارس  8: قرار ما
 صبح 10هلند – در دن هاگ 

.... ایستگاه 

 کارزار مبارزه برای لغو کلیه
 قوانین نابرابر و مجازات های

اسلمی علیه زنان
2007ژانویه 

Karzar2005@yahoo.com 

www.karzar-zanan.com 
بقیه پیروزی قلم ها

 ارگان) لیست ائتلفی بسیج، کانون اندیشه 
 و انجمن جعلی( وابسته به محسن رضایی

 کاندیدا بودند قرار گرفته و 14دانشگاه که دارای 
 هر سه کاندیدای دانشجویان مستقل به عنوان

در کمیته ناظر بر نشریات نمایندگان آنها
  دانشجویی دانشگاه صنعتی امیرکبیر انتخاب

شدند

mailto:Karzar2005@yahoo.com
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بقیه دوستان ورفقای » اتحاد کمیته ها
 باید تاAمین. خالی کارگران مقاومت نمود

 امنیت شغلی کارگران را به عاملین و
 باید. کارگزاران آن سرمایه تحمیل کرد

 باید. قراردادهای موقت کاررا ملغی نمود
 جلوی اخراج هاو بیکارسازی های فردی و

 باید برای. دسته جمعی کارگران را گرفت
 دریافت حقوق و مطالبات معوقه ی

 پرداخت به موقع آن ها یقه ی کارگران و
 نباید در مقابل. سرمایه داران را درید

 پوشالی و بازداشت پرونده سازی های
 های غیر قانونی و بی دلیل، علیه کارگران

 دستگیری و فعالین سرشناس کارگری و
 باید. و زندانی کردن آنان ساکت نشست

 و برای لغو احکام ناعادلنه و غیر قانونی
 بی دلیل، علیه کارگران و فعالین

 سرشناس کارگری و دستگیری و زندانی
 باید برای لغو. نشست کردن آنان ساکت

 احکام ناعادلنه و غیر قانونی کارگران و
 آنان، اقدامی فعالین کارگری و آزادی

 باید بیش از پیش. عملی و متشکل نمود
 این مسائل را در سطوح مختلف جنبش
 افشا نمود و کارگران وهم طبقه ای های

 خود را حول تمامی این مسائل و
 متشکل نمود و به موضوعات بسیج و
 باید اعتراضات پراکنده. اعتراض فراخواند

 هم پیوند داد و غیر متشکل کارگران را به
 و در یک کلم، باید علیه سرمایه و

 پا مناسبات ذلت بار و ضد کارگری آن به
 البته ما آ گاهیم و اذعان داریم. خواست

 که این خواست ها و مطالبات و بسیاری
 نیز، در نهایت، متحقق نخواهد شد و دیگر

 صورت واقعیت به خود نخواهد گرفت،
 کارگران و به دست مگر با همت خود

 توانای خیل عظیمی از مزد بگیران و
 تشکل فروشندگان نیروی کار، که در

 های طبقاتی و ظلم ستیز خویش
 متشکل شده و آگاهانه و مصمم برای

 خویش و مبارزه با احقاق حقوق حقه ی
 مناسبات نابرابر و ضد کارگری موجود

 نیز نباید اما یک نکته را. قد علم نمایند
 واین، در واقع همان) از نظر دور داشت 

 چیزیست که شما دردعوت نامه تان، بر
 و آن این که، این( آن تاکید داشته اید

 گونه تاکتیک ها و اتحاد عمل ها، در
 میان( و حتی بین المللی)داخلی  ابعادی

 بخش هایی از کارگران و تشکل ها،
 موجود کارگری، فعالین و پیشروان

 حول مبرم ترین و اساسی ترین خواست
 ها و مطالبات کارگران وبه طور

 مشخص، مقابله با تعرض طبقاتی
 سرمایه داران، علیه کارگران و فعالین

 محاکمه و زندان سرشناس کارگری و
 آنان، و همین طور اقدام عملی و مثمر

 علیرغم ثمر برای تبرئه و آزادی شان ـ
 وجود پاره ای اختلف نظرات و تفاوت

 ها دراین میان و در این جا و آن جا در
 مجموع نه تنها در تضاد و تقابل با حق
 طلبی ها و دادخواهی های کارگران و

 آنان علیه سرمایه و کیفرخواست
 مناسبات نابرابرو ضد انسانی آن نیست

 این طبقه ی و نه تنها با وحدت طبقاتی
 تحت ستم و استثمار و سازمان یابی و

 تشکل پذیری آنان به عنوان یک طبقه،
 در تضاد و تقابل قرار نمی گیرد بلکه به
 سهم خود می تواند کمک موثری باشد

 همان تشکل یابی و تشکل در راستای
 پذیری کارگران و در نهایت وحدت

 عمل ها این قبیل اتحاد. طبقاتی آنان
 در پاره ای موارد حتی می توانند در

 تنظیم خواست ها و مطالبات کارگران
 ابعادی گسترده و سراسری تاثیر در

 گذاشته، سایر بخش ها و تشکل های

 و نام های کارگری را تحت عناوین
 مختلف به هم پیوند دهد و پیگیری
 خواست ها و مطالبات کارگران را در

 داخلی و بین المللی تسریع نماید ابعادی
 و بعضاA حتی مفاد کیفر خواست مورد نظر

 بر ضد نظام سرمایه داری، به کارگران را
 عوامل و کارگزاران تثبیت و تحکیم این

. نظام تحمیل نماید

 واقعیت این که در مجموع مسائل و
 موضوعات بود که ما را با شما در این امر

 ما را. خطیر، هم سو و همراه کرده است
 در کنار همراه خود بدانید و به همکاری و

 همراهی ما دراین خصوص، در حد توان
 دست تان را به گرمی می. مطمئن باشید

 برای تان آرزوی موفقیت و فشاریم و
. پیروزی داریم

. موفق و کامیاب باشید
هیئت تحریریه ی کارگر پیشرو شورای

2/10/1385

 2تجمع هر روزه بیش از 
 هزار کارگر قرار دادی در

مقابل پالیشگاه آبادان
 خبری از شهر آبادان حاکیست که بیش

 هزار کارگر قراردادی شرکت نفت در 2از 
 استان خوزستان که در آستانه اخراج قرار

 دارند، طی روزهای گذشته هر روزه در
 مقابل درب ورودی پالیشگاه آبادان دست

.به تجمع زده اند

 گفته می شود که مدیران شرکت نفت با
 2نرخی شدن حقوقها قصد دارند  2بهانه 

 هزار کارگر قرار دادی را در استان
.خوزستان اخراج نمایند
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 نفر از کارگران 1500ادامه اعتصاب 
عسلویه 10و  9پالیشگاه فاز 

ه سراسری کارگران س اتحادی  هیات موس
 نفر 1500اخراجی و بیکار گزارش داد که 

 عسلویه 10و  9از کارگران پالیشگاه فاز 
 دی ماه در 17از صبح روز یکشنبه 

راض به عدم پرداخت   ماه حقوق 5اعت
ست از کار کشیده و قه خود د  معو
ا رسیدن به صاب نامحدودی را ت  اعت

.خواسته هایشان اعلم کردند

 نفر از این 200صبح روز یکشنبه بیش از 
 کارگران پس از شروع اعتصاب به سمت

 که کارفرمای اصلی" 01"محل شرکت 
 میباشد راهپیمایی کرده و در آنجا دست

.به تجمع زدند

 گزارش مذبور حاکیست، روز دوشنبه که
 و 9دومین روز از اعتصاب کارگران فاز 

 پالیشگاه عسلویه بود، کارگران 10
 اعتصابی از یک سو از طرف گارد ویژه

 مستقر در عسلویه مورد تهدید واقع شدند
 و از سوی دیگر کارفرما اعلم نمود حقوق

 دی ماه 25معوقه آنان را تا روز دوشنبه 
 کارگر 1500پرداخت خواهد کرد، اما 

 اعتصابی به صورت متحدانه ای بر
 خواست خود پافشاری کرده و اعلم

 نمودند تا دریافت دستمزدهایشان دست
.از اعتصاب نخواهند کشید

 نفر از کارگران شرکت 200اعتصاب 
 10و  9رامشیر در پالیشگاه فاز 

عسلویه
 نفر از کارگران شرکت 200بیش از 

 عسلویه 10و  9رامشیر در پالیشگاه فاز 
 در اعتراض به عدم پرداخت حقوق معوقه

 دی ماه 17خود از صبح روز یکشنه 
.دست به اعتصاب زده اند

 ماه حقوق 5کارگران اعتصابی که 
 معوقه خود را دریافت نکرده اند از محل

 که" 01"شرکت رامشیر تا محل شرکت 
 کارفرمای اصلی میباشد دست به

 در آنجا تجمع راهپیمایی زده و تا ظهر
. کردند

 به دنبال تجمع کارگران، حراست و
 کارفرما اقدام به تهدید کارگران نموده

 اند تا آنان را وادار به بازگشت بکار
 نمایند، اما کارگران مرعوب تهدیدات

 آنان نشده و اعلم نموده اند تا دریافت
 حقوق معوقه خود به اعتصاب ادامه

.خواهند داد

 ضرب و شتم کارگران کارخانه
 تهران به دست" پروفیل پارس"

عوامل کارفرما
 خبری از تهران حاکیست که طی

 روزهای گذشته و بر اساس قرار قبلی
 پروفیل"قرار بود کارگران شرکت 

 بدون شکایت با کارفرمای این" پارس
 واحد بر سر مطالباتشان به توافق

 برسند، اما پس از حضور کارگران در
 دفتر شرکت، آنان به وسیله عوامل

 کارفرما مورد ضرب و شتم قرار گرفته
.اند

 بنا به گفته کارگران شرکت پروفیل
 پارس،شمار دیگری از کارگران این واحد نیز

 به اداره کار شکایت کرده و خواستار رسیدگی
 به مشکلتشان شده اند، اما اداره کار نیز از

.رسیدگی به شکایت آنان خودداری می کند

 مهرماه 6ارفرمای شرکت پروفیل پارس از روز 
 کارگر خود را بدون 65این واحد را تعطیل و 

.استپرداخت مطالبات معوقه اخراج کرده 

 "پوشینه بافت"تجمع کارگران 

 قزوین در مقابل دفتر ریاست
 تهران در جمهوری

ر از کارگران شرکت 150بیش از   نف
ساجی افت" ن ن ظهر روز" پوشینه ب  قزوی

 دی ماه در مقابل نهاد 20چهارشنبه 
واستار ت جمهوری تجمع کرده و خ  ریاس

.خود شدندمعوقه پرداخت مطالبات 

 7کارگر شرکت پوشینه بافت قزوین  450
ی خود را دریافت نکرده  ماه حقوق و مزایا

 مایان از پرداخت حق بیمه آنان بهرو کارف
ن اجتماعی نیز خودداری کرده اره تامی  اد

.اند

 بنا به گفته کارگران شرکت کننده در این
مع، آنان هفته گذشته نیز در مقابل  تج
ن دست به اعتراض زده زوی  استانداری ق
ر ضربه ر اث ودند که یک نفر از کارگران ب  ب
 باتوم نیروهای انتظامی جانش را از دست

.داده است

فت ه پوشینه با  کارگران معترض کارخان
تار پرداخت حقوق و مزایای خود و واس  خ
ه مشکلتشان از سوی  رسیدگی ب

.مسئولین رژیم شدند

 کارکنان بیمارستان مهدیه کرمانشاه تجمع
20/10/1385اعتراضی برگزار کردند     

 بر طبق اخبار اعلم شده، امروز چهارشنبه
 نفر از کارکنان 60بیستم دی ماه تعداد 

 بیمارستان مهدیه کرمانشاه، در مقابل مجلس
 این کارگران. تجمع اعتراضی برگزار کردند 

 .ماه است که حقوق دریافت نکرده اند10مدت 
 کارگران با در دست داشتن پلکارد خواستار

. رسیدگی به وضعیت شان شدند

 ماه است که 10: یکی از تجمع کنندگان گفت 
 حقوق دریافت نکرده  ایم و خواستار رسیدگی
  .عاجل و پایان دادن به این وضعیت هستیم 


